11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 26.03.2009 22:00:36

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 27.03.2009 16:03:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83307/answer/83340




HuHa. Pedmiokc MOXKeT OBITh TPUYUHOM O0seH. [ TOTo, YTOOR OMPEOeNUThCS C TAKTUKOM JIeYEeHUS
Barero peberka HeoO6X0AMMO TIPeIOCTaBUTL HaM BCe IaHHBIE 00CTIeqoBaHus, KOTOpHE y Bac ecTh Ha
pykax. O0s13aTeTbHO PEHTI€HOBCKHE CHUMKH U BBITUCKH.



